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Ministerul Sănătăţii al Republicii Moldova 

PROSPECT PENTRU PACIENT 
 

Terbisil comprimate 250 mg 
 

Numărul certificatului de înregistrare  
în Republica Moldova: nr. 10577 din 21.07.2006 
 

Înainte de a începe administrarea preparatului, 
Vă rugăm, citiţi cu atenţie această informaţie. 

 
Ce prezintă preparatul Terbisil şi pentru ce se utilizează? 

 
COMPOZIŢIA PREPARATULUI  
Substanşa activă: terbinafin 250mg 
Substanţe auxiliare: celuloză microcristalină (PH 101), celuloză microcristalină (PH 
102), ultra-amilopectin, bioxid de siliciu coloidal hidrofil, hidroxipropilmetilceluloză 
,  stearat de magneziu. 
Preparatul Terbisil se utilizează în tratamentul afecţiunilor micotice ale pielii, a 
părţii piloase a capului şi unghiilor. Identificarea fungilor se va face printr-un 
examen de laborator preliminar. 

 
În ce cazuri este contraindicată utilizarea preparatului Terbisil comprimate 
250mg? 

          - în hipersensibilitate  faţă de componentele preparatului; 
- la copii cu masa corpului sub 40kg; 
- în sarcină, în perioada de lactaţie; 

Administrarea concomitentă  a altor medicamente trebuie consultată cu medicul, 
deoarece aceasta  poate influenţa acţiunea preparatului Terbisil.  
Informaţi medicul dacă aveţi  afecţiuni hepatice şi renale.  
 
Cum se administrează comprimatele Terbisil 250mg? 
Comprimatele Terbisil 125mg se administrează conform recomandărilor medicului. 
La adulţi se indică un comprimat o dată în zi cu o cantitate suficientă de apă, fără a fi 
mestecată,  indiferent de luarea meselor. 
Durata curei de tratament se va determina de medic în dependenţă de caracterul şi 
gravitatea maladiei. Întreruperea  curei de tratament poate duce la recidive. 
Consultaţi medicul despre  măsurile care trebuie întreprinse pentru  profilaxia 
recidivelor (ex. dezinfectarea încălţămintei) 
Ce e de făcut cînd aţi uitat să administraţi preparatul? 
Comprimatele Terbisil trebuie administrate în fiecare zi la aceiaşi oră. Dacă aţi uitat 
să luaţi comprimata şi pînă la următoarea administrare a rămas mai mult decît 4 ore  
o puteţi administra, dacă a rămas mai puţin de 4ore – aşteptaţi următoarea oră de 
administrare. 
 
Ce efecte adverse nedorite pot avea comprimatele de Terbisil 250mg şi ce 
măsuri trebuie întreprinse la apariţia acestor efecte? 
De obicei preparatul este bine tolerat. În unele cazuri se observă: greaţă, dureri 
epigastrice nepronunţate, diaree, inapetenţă (lipsa poftei de mîncare), reacţii 
cutanate, pierderea senzaţiilor gustative. Rar se pot observa: dureri musculare şi 
articulare, alopecie. De obicei aceste efecte adverse sunt puţin pronunţate şi dispar 
după terminarea tratamentului. Foarte rar pot avea loc reacţii cutanate severe de tip 
sindrom Stevens-Jonhnson, necroliză epidermală, schimbări ale sistemului 
hematopoetic. 
 
Atenţionări şi precauţii speciale 



 2

 În cazuri mai dese de greaţă, anorexie, astenie e necesar de consultat medicul. La 
apariţia durerilor în gît cu temperaturi ridicate, în icterul sclerelor, pielii, în caz de 
întunecarea urinei şi acolia maselor fecale tratamentul trebuie întrerupt. Despre 
aceste schimbări trebuie informat medicul. 
 
Supradozaj 
Sunt posibile cefalee, vertij, greţuri, dureri epigastrice. În caz de supradozare 
adresaţi-vă imediat medicului sau la cel mai apropiat staţionar (spital). 

 
Păstrare 
La temperaturi între 15-30°C, la loc ferit de lumină. Preparatul poate fi folosit pînă la 
expirarea termenului de valabilitate indicat pe ambalaj. 
A  se păstra la loc inaccesibil copiilor! 

 
Cu toate întrebările referitor la administrarea comprimatelor Terbisil 
250mg, adresaţi-vă medicului sau farmacistului. 

 
 


